
 

Обґрунтування предмета закупівлі  
  

(на виконання вимог пункту 4-¹ постанови Кабінету Міністрів України 

від 11.10.2016 № 710 "Про ефективне використання державних коштів" (зі змінами)) 
 

Інформація для оприлюднення (ідентифікатор закупівлі: UA-2026-01-26-016175-a) 
 

1 Назва предмета 

закупівлі 

 

Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням щодо 

інформаційної безпеки; 72260000-5 - послуги, пов’язані з 

програмним забезпеченням, відповідний код 72268000-1 - 

послуги з постачання програмного забезпечення  за ДК 021:2015 

Єдиного закупівельного словника.   
2 Обґрунтування 

технічних та якісних 

характеристик 

предмета закупівлі 

 

З метою забезпечення своєчасного виявлення та запобігання 

цільовим атакам необхідно придбати програмне забезпечення 

FortiMail та FortiSandbox. Реалізація зазначених заходів дозволить 

забезпечити належний рівень кіберзахисту комунікаційних і 

технологічних систем органів та установ системи правосуддя та 

дозволить ефективно протидіяти сучасним інформаційним 

загрозам. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

визначені відповідно до потреб замовника з урахуванням вимог 

чинного законодавства та внутрішніх нормативно-розпорядчих 

актів. Пунктом 16 Постанови Кабінету Міністрів України від 

29.03.2006 № 373 "Правила забезпечення захисту інформації в 

інформаційних, електронних комунікаційних та інформаційно-

комунікаційних системах" (зі змінами) (далі – ПКМУ № 373) 

передбачено, що для забезпечення захисту в системі створюється 

комплексна система захисту інформації (далі  - система захисту), 

яка також призначається для захисту інформації від 

несанкціонованих дій з інформацією, у тому числі з 

використанням комп’ютерних вірусів. Пунктом 21 ПКМУ № 373 

передбачено, що у складі системи захисту повинні 

використовуватися засоби захисту інформації з підтвердженою 

відповідністю. Програмне забезпечення  (далі - ПЗ) повинно мати 

на території України центр технічної підтримки, що 

авторизований виробником. Технічна підтримка повинна 

відповідати наступним вимогам: - цілодобове обслуговування 

(24h), включаючи святкові, вихідні та неробочі дні; - розширені 

технічні консультації з питань конфігурації та функціонування 

антивірусного ПЗ по телефону (з можливістю зв’язку з 

технічними спеціалістами по місцевому телефону без 

використання послуг міжнародного телефонного зв'язку) та 

електронній пошті; - виїзд інженера на місце розташування 

Замовника у випадках збоїв роботи антивірусного ПЗ. 

ПЗ повинно відповідати технічним та функціональним  вимогам  

наведеним  в тендерній документації.   

3 Обґрунтування 

очікуваної вартості 

предмета закупівлі, 

розміру бюджетного 

призначення 

 

5 372 832,27 грн. (п'ять мільйонів триста сімдесят дві тисячі 

вісімсот тридцять дві гривні 27 коп.) з урахуванням ПДВ. 

Відповідно до пункту 14 постанови Кабінету Міністрів України 

від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами) закупівля здійснюється 

замовником на підставі наявної потреби. Запланована закупівля 

включається до річного плану закупівель замовника відповідно до 

статті 4 Закону України "Про публічні закупівлі". Кошторисом 

ДСА України на 2026 рік передбачені видатки на закупівлю 

послуг, що є предметом цієї закупівлі, за КЕКВ 2240. 

 


